
Πάνω από 3.000 Τρικαλινοί έδωσαν το «παρών» στην ομιλία της Παπακώστα

Συγκινημένη  από  την εντυπωσιακή  προσέλευση  του κόσμου, η Υποψήφια Βουλευτής της
Νέας Δημοκρατίας, κατέφθασε χθες το απόγευμα στον κατάμεστο χώρο...

      

του Μύλου Ματσόπουλου, για να στείλει το δικό της μήνυμα συσπείρωσης και νίκης από το
κέντρο του Νομού Τρικάλων.
«Σας ευχαριστώ από τα βάθη της ψυχής μου όλους μαζί, και τον καθένα ξεχωριστά, γιατί
σήμερα, με την παρουσία σας εδώ,σφραγίσατε το αποτέλεσμα της 21ηςΜαϊου, στέλνοντας
ένα ηχηρό μήνυμα από άκρη σε άκρη όλου του Νομού, ότι η νίκη είναι δική μας», δήλωσε
μπροστά στους πάνω από τρεις χιλιάδες τρικαλινούς που συγκεντρώθηκαν από νωρίς για
να την τιμήσουν.
Όλα τα στελέχη πρώτης γραμμής της Νέας Δημοκρατίας, εκπρόσωποι της Περιφέρειας και
των Δημοτικών αρχών, επιφανείς τοπικοί παράγοντες και εκπρόσωποι φορέων, συλλόγων
και επαγγελματικών ομάδων έδωσαν ένα δυναμικό «παρών»,δηλώνοντας την στήριξή τους
στην Υποψήφια Βουλευτή, η οποία από το βήμα, αφού τους ευχαρίστησε για την παρουσία
τους, τους προσκάλεσε να δώσουν όλοι μαζί το παράδειγμα για τον τόπο και τη χώρα.
«Για κάθε αλλαγή που διεκδικούμε στη χώρα αυτή, για καθετί, που επιθυμούμε να
διορθώσουμε, για κάθε όνειρο, που θέλουμε να γίνει πραγματικότητα, οφείλουμε να κάνουμε
εμείς το πρώτο βήμα».
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Η κ. Παπακώστα, κάνοντας μία σύντομη αναδρομή στην δική της πολιτική πορεία, κατάτην πρώτη της τετραετία ως εκπρόσωπος του Νομού Τρικάλων, τόνισε πως έχει τησυνείδησή της «ήσυχη και καθαρή», καθώς τήρησε τις υποσχέσεις που έδωσε προεκλογικά,δεν συμβιβάστηκεκαι δεν λύγισε σε όσες άνανδρες , προσβλητικές και ψευδείς επιθέσειςκαι εάν δέχτηκε.Δηλώνοντας για ακόμα μία φορά περήφανη και ικανοποιημένη από την επιλογή της ναταχθεί στο πλευρό του Κυριάκου Μητσοτάκη, λέγοντας χαρακτηριστικά πως «δενμετάνιωσε ούτε για μία στιγμή» για την απόφασή της, έδωσε το έναυσμα για τη συνέχισητου κυβερνητικού έργου, ώστε να πάει η χώρα μπροστά, θέτοντας νέους στόχους που θα«ανεβάσουν τον πήχη τόσο, ώστε να είναι αδύνατον να καταφέρει κανείς να μας φτάσει».Ακούραστοι και αποφασισμένοι να στηρίξουν σε κάθε βήμα την Υποψήφια Βουλευτή, οιτρικαλινοί, που κατέκλυσαν τον αύλειο χώρο του Μύλου, ξεπερνώντας κάθε προσδοκία, τηναποθέωσαν, όταν η ίδια τους διαβεβαίωσε πως αποτελεί προσωπικό της στόχο, τα Τρίκαλανα ξεφύγουν από τα όρια της έξυπνης πόλης και να μετατραπούν σε έναν έξυπνο νομό πουθα γεμίζει όλους υπερηφάνεια.  

«Τρίκαλα δεν είναι μόνη η πόλη μας, αλλά όλοι οι άνθρωποι που ζουν απ'άκρησ'άκρη αυτούτου νομού. Είναι οι αγρότες μας, οι κτηνοτρόφοι μας, αλλά και όλοι οι επιχειρηματίεςαπ΄την Πύλη μέχρι την Καλαμπάκα και από τα Τρίκαλα μέχρι τη Φαρκαδόνα, που επιμένουννα ζουν και να στηρίζουν τον τόπο τους, να δίνουν πνοή στην οικονομία, να προσφέρουνθέσεις εργασίας σε όσους μοιράζονται τον ίδιο πόθο με αυτούς. Να μείνουν εδώ και ναπροσπαθήσουν.Αυτός είναι κι ο δικός μας πόθος.Αυτός είναι ο δικός μου στόχος».
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Η Υποψήφια Βουλευτής έστειλε ακόμα ένα ηχηρό μήνυμα νίκης της Νέας Δημοκρατίας, ηοποία, ολοκλήρωσε την ομιλία της σε μία ιστορική συγκέντρωση, άνευ προηγουμένου,δηλώνοντας: «Αυτή την Κυριακή, επιλέγουμε να πάμε τη χώρα και τον τόπο μαςμπροστά.Σε μία νέα τετραετία ευημερίας και ανάπτυξης.Σε μία τετραετίαπροκοπής.Συνεχίζοντας το έργο μας.Επιλέγοντας την σταθερότητα αντί για τηνπαραληρηματική πολιτική μίας συγκυβερνητικής αστάθειας.Επιλέγουμε μία αυτοδύναμηκυβέρνηση με όραμα και σχέδιο.Με αρχηγό, τον Πρόεδρό μας, τον ΚυριάκοΜητσοτάκη.Προχωράμε σταθερά, τολμηρά μπροστά.Για να συνεχίσουμε ,να αλλάζουμε τακακώς κείμενα και να διορθώσουμε τις παθογένειες που μας ταλαιπωρούν διαχρονικά. Γιανα χτίσουμε την Ελλάδα που μας αξίζει, για εμάς και για τα παιδιά μας.Αλλάζοντάς ταόλα!Πάμε λοιπόν, Ξανά Μαζί».Οι Τρικαλινοί παρέμειναν μέχρι αργά, για να τη συγχαρούν προσωπικά, αλλά και ναφωτογραφηθούν μαζί της, με την ίδια, ακούραστη και φανερά συγκινημένη από την ευρείααποδοχή και την ανεξάντλητη αγάπη και υποστήριξη που δεχόταν, να τους ευχαριστεί ένανέναν ξεχωριστά, έχοντας πάντα στο πλευρό της, τους «πολύτιμους», όπως δήλωσε,συνεργάτες της ομάδας της.  Η ομιλία  

Φίλες και ΦίλοιΔεν υπάρχουν λέξεις, δεν υπάρχουν λόγια, να εκφράσουν την βαθύτατη ευγνωμοσύνη μουγια την τιμή, που μου κάνετε, να είστε σήμερα εδώ...  Ξέρετε υπάρχουν κάποιες στιγμές στη ζωή ενός πολιτικού, που σε κάνουν , να αμφιβάλλειςπραγματικά για το εάν έχει νόημα να αγωνίζεσαι, να αλλάξεις πολλές φορές το αυτονόητο,καθώς οι λύπες είναι πολλαπλάσιες από τις χαρές...  Υπάρχουν και κάποιες στιγμές όμως , σαν και αυτή σήμερα, που σε κάνουν να νιώθειςπραγματικά ,ότι παρά τις όποιες αντιξοότητες , παρά τις όποιες δυσκολίες και θυσίες,υπάρχει φως στην άκρη του τούνελ, πως υπάρχει ελπίδα...  Σας ευχαριστώ από τα βάθη της ψυχής μου όλους μαζί ,αλλά και τον καθένα και την καθεμίαξεχωριστά, γιατί σήμερα, με την παρουσία σας εδώ ,σφραγίσατε το αποτέλεσμα της21ηςΜαϊου...  Γιατί σήμερα ξεπερνώντας κάθε προσδοκία , στέλνετε ένα ηχηρό μήνυμα από άκρη σε άκρηόλου του Νομού , ότι η Νίκη είναι δική μας...Κύριε Αντιπεριφερειάρχα,Κύριοι Δήμαρχοι Τρικκαίων και ΠύληςΚύριοι Θεματικοί ΑντιπεριφερειάρχεςΚυρίες και Κύριοι ΑντιδήμαρχοιΚυρίεςκαι Κύριοι Πρόεδροι, Δημοτικοί και Κοινοτικοί ΣύμβουλοιΣεβαστές Αρχές Πρώην και νυν ,Αρχοντολόγιο της πόλης ταύτης όπως θα έλεγε και ο ΣεβασμιώτατοςΤρίκκης , Γαρδικίουκαι Πύλης κ.κ. ΧρυσόστομοςΚύριε Πρόεδρε της ΝΟΔΕ Τρικάλων και αξιότιμα μέλη αυτήςΚυρία και Κύριοι Πρόεδροι των ΔΗΜΤΟ Μετεώρων , Πύλης , Φαρκαδόνας και μέλη αυτώνΕκπρόσωποι Φορέων , Επιστημονικών , Επαγγελματικώνκαι Πολιτιστικών Σωματείων.Συναγωνιστές και ΣυναγωνίστριεςΝέοι και ΝέεςΣας απευθύνω.....έναν θερμό αγωνιστικό χαιρετισμό και σας καλωσορίζω σήμερα εδώ, σεέναν χώρο μοναδικό, που αγαπάμε είμαι σίγουρη όλοι μας πολύ , αλλά και που ενέχειταυτόχρονα έναν βαθύτατο συμβολισμό , για το που είναι ικανή αυτή η ΄΄Πόλις΄΄ ναφτάσει...  Πριν τέσσερα χρόνια σε ένα άλλο σημείο της πόλης αυτής σας ζήτησα , να μεεμπιστευτείτε...  Να τολμήσετε μαζί μου την ανατροπή...Να φανείτε γενναίοι....  Να πιστέψετε ότι στην πολιτική ,όπως άλλωστε και στην ζωή , δεν είμαστε όλοι ίδιοι...  Ότι η πολιτική μπορεί , να ασκηθεί με έναν τρόπο διαφορετικό , βασισμένο σε όρουςαλήθειας , εντιμότητας , υπευθυνότητας και συνέπειας λόγου και πράξεων...  Να πιστέψετε ,ότι κάποιοι έχουν την δύναμη να τολμούν , να επιλέγουν τον δύσκολο δρόμο,χωρίς εκπτώσεις και συμβιβασμούς στο όραμά τους...  Σήμερα λοιπόν στέκομαι εδώ μπροστά σας με την συνείδησή μου ήσυχη και καθαρή και σαςκοιτώ στα μάτια λέγοντάς σας ,πως προσπάθησα να τηρήσω στο ακέραιο την υπόσχεση,που σας έδωσα τέσσερα χρόνια πριν...  Πως πάλεψαμε όλες μου τις δυνάμεις , προκειμένου να φανώ αντάξια των προσδοκιών σαςκαι να μην σας απογοητεύσω...  Πως δεν σας πρόδωσα ούτε για μία στιγμή...  Πως δεν συμβιβάστηκα , δεν λύγισα όσες άνανδρες , προσβλητικές και ψευδείς επιθέσειςκαι εάν δέχτηκα....  Γνωρίζετε βεβαίως , πως έναν μήνα πριν περίπου , παύσαμε να είμαστε βουλευτές, όσοι μετην δική σας ψήφο βρεθήκαμε στα έδρανα του Ελληνικού Κοινοβουλίου τέσσερα χρόνιαπριν, ως ορκισμένοι εκπρόσωποί σας...  Το ήθος μας όμως και τα αποτελέσματά μας θα κριθούν και θα αναμετρηθούν στις κάλπεςτης 21ηςΜαϊου...  Ελπίζω η αναμέτρηση αυτή ,να ανέδειξε τον καλύτερο εαυτό όλων,να φώτισε το όραμα τουκάθε υποψηφίου και να έδωσε χώρο στον καθένα από εμάς, να ξανασυστηθούμε μεταξύμας...  Γιατί σ αυτούς, που διεκδικούν τον τίτλο του εκπροσώπου του ελληνικού λαού ,αρμόζειένας αγώνας με ήθος, με σεβασμό , με διαφάνεια...  Γιατί οφείλουμε εμείς , να γίνουμε πρώτοι απ όλους παράδειγμα για τον τόπο μας και γιατην νέα γενιά.  Γιατί είναι αυτονόητο, πως για κάθε αλλαγή που διεκδικούμε στη χώρα αυτή  Για καθετί , που επιθυμούμε να διορθώσουμε  Για κάθε όνειρο , που θέλουμε να γίνει πραγματικότητα  Οφείλουμε, να κάνουμε εμείς το πρώτο βήμα...  Συναγωνιστές και Συναγωνίστριες  Το 2019, καταφέραμε , να συσπειρωθούμε γύρωαπ'τις αρχές και τα ιδανικά της μεγάλης ,φιλελεύθερης παράταξής μας , διεκδικώντας μία καλύτερη προοπτική για τον τόπο μας ,για την χώρα μας, για την Ελλάδα μας...  Ωστόσο εάν εξαιρέσουμε τους πρώτους έξι μήνες ομαλής διακυβέρνησης, κανένας δενμπορεί να αμφισβητήσει, πως η πανδημία , η ενεργειακή κρίση στη συνέχεια , όπως και ηπληθωριστική υπήρξαν μόνο κάποιοι από εκείνους του αστάθμητους παράγοντες, οι οποίοισε κάποιες περιπτώσεις λειτούργησαν ισοπεδωτικά σε σχεδιασμούς και πολιτικέςστοχοθεσίες, φέρνοντας μας αντιμέτωπους, με μάχες τυφλές και πολλές φορές άνισες.  Όμως......ακόμη και εν καιρώ πανδημίας, ακόμη και εν καιρώ λοιμών , σεισμών καικαταποντισμών και δη πυρκαγιών , αλλά και τόσων άλλων επάλληλων και αλλεπάλληλωνκρίσεων, κρατήσαμε το τιμόνι το σκάφους γερά , σταθερά , χωρίς ταλαντεύσεις , χωρίςεκπτώσεις στους δημοκρατικούς θεσμούς...  Και καταφέραμε παρόλα αυτά ,να υλοποιήσουμε τις προεκλογικές μας εξαγγελίες στοακέραιο και πολλές φορές να υπερκεράσουμε αυτές.Καταφέρανε να δημιουργήσουμε μια Ελλάδα με περισσότερες ευκαιρίες εργασίας.  Με υψηλότερα εισοδήματα και χαμηλότερη φορολογία για όλους.  Σήμερα αυτά αποτελούνκεκτημένα, που με συλλογική προσπάθεια καταφέραμε.  Διεκδικήσαμε μία χώρα πιο ασφαλή, πιο οχυρωμένη απέναντι σε κάθε απειλή.  Μια χώρα θωρακισμένη με δυνατές συμμαχίες και αξιόμαχη αμυντική δεινότητα.  Σήμερα, μπορούμε να κοιμόμαστε ήσυχοι!  Είναι αλήθεια όμως, πως στις εκλογές της 21ηςΜαϊου, θα χρειαστεί να φανούμε ακόμη πιοδυνατοί , ακόμα πιο γενναίοι....  Γιατί βρισκόμαστε στο σημαντικότερο, στο πιο κρίσιμο ίσως σημείο του αγώνα μας.Τώρα που στρώσαμε το παιχνίδι, που ανοίξαμε τα χαρτιά μας, τώρα που δείξαμε «πώςπαίζεται η μπάλα»,  Τώρα είναι που πρέπει να φανούμε αμείλικτοι απέναντι σε όποιον προσπαθήσει νακαρπωθεί τα αποτελέσματα των δικών μας κόπων.  Και ακόμα περισσότερο σε όποιον με ανηθικότητα, τολμήσει να απειλήσει τα βάθρα, πουεμείς κατακτήσαμε.  Σ'αυτόν τον αγώνα, δεν περισσεύει κανείς  Σε αυτόν τον αγώνα ένας πρέπει, να είναι ο νικητής.  Κι η θέση αυτή ανήκει δικαιωματικά στη Νέα Δημοκρατία και στον Κυριάκο Μητσοτάκη.  Γιατί χάρη στην κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, σ'αυτή την συγκροτημένη ομάδα πουδημιουργήθηκε με αρχηγό τον Κυριάκο Μητσοτάκη, καταφέραμε σήμερα να μιλάμε :  Για μια Ελλάδα αξιόπιστη , με δυναμική παρουσία στο διεθνές στερέωμα  Για μία χώρα οχυρωμένη, ασφαλή, και εξοπλισμένη, έτοιμη να αντιμετωπίσει προκλήσειςκαι απειλές στα σύνορά της  Για 300.000 νέες θέσεις εργασίας  Για Αύξηση του κατώτατου μισθού από τα 650€ στα 780€  Για Μείωση 50 φόρων και εισφορών  Για Μειωμένη ανεργία κατά 7 μονάδες  Για έναψηφιοποιημένο κράτος,που διευκολύνει την καθημερινότητα των πολιτών του  Για ένα κράτος δικαίου, με πραγματικά κοινωνικό πρόσωπο,που προλαμβάνει αδικίες καιανισότητες, καταδικάζει τη βία και τον εκφοβισμό και στέκεται έμπρακτα δίπλα στιςευάλωτες ομάδες και τα θύματα  Μπορούμε, αγαπητοί φίλοι και φίλες, να μιλάμε πια σήμερα , έχοντας κατακτήσει αρκετά,από όσα θα έπρεπε να είναι αυτονόητα εδώ και χρόνια.  Και ήρθε η ώρα πια πιστεύω, να πάμε τη χώρα ένα βήμα παραπάνω.  Να θέσουμε νέους στόχους, ανεβάζοντας τον πήχη τόσο, ώστε να είναι αδύνατον ,νακαταφέρει κανείς, να μας φτάσει.  Προκαλούμε σήμερα, όποιον μπορεί, να σταθεί απέναντί μας με ίσους όρους.Παρουσιάζοντας ένα ολοκληρωμένο και ρεαλιστικό σχέδιο δράσης.  Ένα ολιστικό πρόγραμμα που θα εξασφαλίζει στη χώρα μας:- Κοινωνική συνοχή με ίσες ευκαιρίες για όλους στην εργασία, την οικογένεια, την πρόοδοκαι την ανάπτυξη  -Αξιοκρατία στη δημόσια διοίκηση, με την επιλογή κατάλληλων στελεχών στις κατάλληλεςθέσεις, αλλά και αξιολόγηση και λογοδοσία για όλους ανεξαιρέτως  -Εκσυγχρονισμό σε όλα τα επίπεδα και όλους τους τομείς. Από την υγεία και την παιδεία,μέχρι την πλήρη ψηφιοποίηση του κράτους και την ενίσχυση της πράσινης ανάπτυξης.  -Προστασία τωννευραλγικών για την οικονομία μας κλάδων: της αγροτικής καικτηνοτροφικής παραγωγής και του τουρισμού.Με στρατηγικό πλάνο οικονομικής ενίσχυσης,παροχές και κίνητρα για εκσυγχρονισμό και βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και τωνπαραγόμενων προϊόντων.....  Ο λαϊκισμός φίλες και φίλοι.... Ο άκρατος λαϊκισμός , η πολιτική της ατάκας και οτυχοδιωκτισμός δεν έχουν και δεν πρέπει να έχουν θέση πια σ'αυτή την χώρα.  Τώρα..... τώρα είναι η ώρα να δούμε τη μεγάλη εικόνα.  Όχι τις όποιες αστοχίες,που σαφώς υπήρξαν και αυτές .  Αλλά το τεράστιο έργο που συντελέστηκε από τον Έβρο μέχρι και την Κρήτη και από τοΙόνιο μέχρι και το Αιγαίο μας και μάλιστα, υπό εξαιρετικά αντίξοες συνθήκες.  Αντίξοες συνθήκες στις οποίες όμως δεν επαναπαυτήκαμε , δεν ολιγωρήσαμε , αλλά ούτεεκμεταλλευτήκαμε , δικαιολογώντας εαυτόν, κρυπτόμενοι πίσω από τις αλλεπάλληλεςκρίσεις, που κληθήκαμε να αντιμετωπίσουμε.  Αντιθέτως, αναπτύξαμε αντανακλαστικά χωρίς προηγούμενο, ενεργοποιώντας μηχανισμούςαντιμετώπισης σε σχεδόν μηδενικούς χρόνους, ενώ παράλληλα, παραμείναμε πιστοί στοναρχικό μας σχεδιασμό και προγραμματισμό.  Και καταφέραμε, ναι καταφέραμε , να τηρήσουμε στο ακέραιο τις προεκλογικές μαςδεσμεύσεις, όπως καμία άλλη Κυβέρνηση δεν έπραξε μέχρι και σήμερα από τηνμεταπολίτευση και μετά....  Και σας κοιτώ στα μάτια σήμερα, λέγοντάς σας πως δεν μετάνιωσα ούτε για μία στιγμήπου στήριξα αυτήν την κυβέρνηση.  Δεν μετάνιωσα ούτε μια στιγμή που έδειξα εμπιστοσύνη σ'αυτόν τον Πρωθυπουργό, τονΚυριάκο Μητσοτάκη...  Πριν τέσσερα χρόνια έδωσα έναν όρκο στην Βουλή των Ελλήνων,να υπηρετήσω τον τόπομας , την χώρα μας από τη βουλευτική έδρα , που εσείς, οι συμπολίτες μου, μουεμπιστευθήκατε.  Και το έπραξα αυτό, να είστε σίγουροι . Από όποια θέση και αν μου ανατέθηκε.  Είτε συμμετέχοντας σε σημαντικές και κρίσιμες Επιτροπές , όπως σε αυτή για τηνΑναθεώρηση του Συντάγματος, καθώς και σε όλες τις Προανακριτικές , όπως για τηνNOVARTIS και την διερεύνηση αδικημάτων για τις τηλεοπτικές άδειες του Νίκου Παππά ,ενώ για πρώτη φορά η κοινοβουλευτική μας ομάδα εμπιστεύθηκε μία γυναίκα βουλευτή σερόλο Κεντρικής Εισηγήτριας στην Εξεταστική Επιτροπή για την διερεύνηση τηςεπιχείρησης χειραγώγησης των ΜΜΕ.  Εισηγήθηκα , μεταξύ άλλων , πολλά κομβικά νομοσχέδια, ενώ συμμετείχα ενεργά, ωςεκπρόσωπός σας στο Ελληνικό Κοινοβούλιο, αποτελώντας μέλος της Επιτροπής Ισότητας ,Νεολαίας και Δικαιωμάτων του Ανθρώπου , της Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων ,Πολιτισμού και Αθλητισμού , της Επιτροπής Σωφρονιστικού Συστήματος ,όπως και τηςΕιδικής Επιτροπής Έρευνας και Τεχνολογίας , πραγματοποιώντας πάνω από 70 ομιλίες σεσυζητήσεις στην Ολομέλεια και άλλες τόσες παρεμβάσεις για θέματα νευραλγικήςσημασίαςτόσο για τον Νομό μας, όσο και για το σύνολο της χώρας.  Και ασφαλώς δεν είναι, Φίλες και φίλοι οι αριθμοί , που κάνουν τη διαφορά. Δεν είναι μόνοναυτός ο απολογισμός της πρώτης μου θητείας. Η επικοινωνία , η επαφή μαζί σας , ναμπορώ να αφουγκράζομαι τους προβληματισμούς σας , τις αγωνίες και τα προβλήματά σαςκαι να προσπαθώ, όπου μπορώ να δίνω λύσεις σ αυτά ήταν επίσης σημαντικό ζητούμενο γιαεμένα και τους συνεργάτες μου...  Και θα ήθελα στο σημείο αυτό να τους ευχαριστήσω όλους μαζί και τον καθένα ξεχωριστάγια το κοινό όραμα που μοιραστήκαμε , για τον κοινό αγώνα που δώσαμε, πολλές φορέςπιστέψτε με ,μέχρις τελικής πτώσεως. Θέλω να τους ευχαριστήσω και να τους συγχαρώόχι μόνον για την εργατικότητά τους , για την πίστη τους , αλλά και για την τεράστιαυπομονή τους...  Ξέρετε αυτό που κληθήκαμε να πράξουμε ήταν ένας συνεχόμενος Μαραθώνιος καιΠρωταθλητισμός μαζί...Δεν ήταν λίγες οι φορές που δοκιμάστηκαν οι αντοχές μας , δεν ήταν λίγες οι φορές πουξεπεράσαμε τα όρια των ψυχικών και σωματικών μας δυνατοτήτων...  Γι'αυτό και επιμένω τόσο πολύ στο Μαζί!  Γιατί μόνον μαζί μπορούμε να προχωρήσουμε...Μόνο μαζί μπορούμε να δημιουργήσουμε το μέλλον , που μας αξίζει και που μας ανήκει...  Χρειάστηκε είναι η αλήθεια αμέτρητες φορές να βάλουμε ΄΄πλάτη΄΄ σε αιτήματα , πουέμεναν για χρόνια εγκλωβισμένα σε γραφειοκρατικές καλένδες, όπως, για παράδειγμα,ηπαράδοση του ασθενοφόρου οχήματος στο Κέντρο Υγείας Καλαμπάκας , η οποίαολοκληρώθηκε σχεδόν μετά από μία δεκαετία άκαρπων προσπαθειών, εξασφαλίζονταςτελικά ένα εξαιρετικά σημαντικό εργαλείο στην πρωτοβάθμια μονάδα υγείας της περιοχής.  Το Τμήμα Ασφαλείας Τρικάλων, μετά από επίμονες διεκδικήσεις, καταφέραμε επιτέλους νααναβαθμιστεί σε Υποδιεύθυνση Ασφαλείας, όπως και να θεσμοθετήσουμε το ΤμήμαΜεταγωγών.  Το ΕΚΑΒ Τρικάλων, φιλοξενείται πλέον σε νέες κτιριακές εγκαταστάσεις, ενώ το ΔικαστικόΜέγαρο αναβαθμίστηκε ενεργειακά με την εγκατάσταση νέων λεβητών Φυσικού Αερίου.  Στον τομέα της παιδείας, τον πιο ευαίσθητο και πιο νευραλγικό...  Διεκδικήσαμε και καταφέραμε την ίδρυση και λειτουργία για πρώτη φορά δύο νέωνΠειραματικών Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στον Νομό μας. Και είμαι ιδιαίτεραπερήφανη για το γεγονός αυτό.  Αναγνωρίσαμε την ανάγκη για την δημιουργία μίας δομής που θα υποστηρίζει τα παιδιά καιτους εφήβους μας, ενδυναμώνοντας την ψυχική τους υγεία. 'Ετσι, ιδρύσαμε το ΚέντροΗμέρας Παιδιών και Εφήβων στην Πόλη μας, αποτέλεσμα μίας δημιουργικής συνεργασίαςμε το Υπουργείο Υγείας.  Εξασφαλίσαμε 700 επιπλέον γεύματα για τα δημοτικά σχολεία μας, ενώ ήδη 24 σχολεία τουνομού μας, εντάχθηκαν πιλοτικά στο νέο αναβαθμισμένο πρόγραμμα του ολοημέρου, μεστόχο την αναβάθμιση της εκπαίδευσης μέσω συμμετοχής των παιδιών σε προγράμματαδραστηριοτήτων, αλλά και την υποστήριξη των οικογενειών μέσω ενός διευρυμένουωραρίου, συμβατού με το εργασιακό ωράριο των γονέων.  Στον πολύπαθο τομέα της υγείας μας, που δοκιμάστηκε όσο κανείς σ'αυτήν την κρίσιμητετραετία, πράξαμε αρκετά , αλλά έχουμε ακόμα, να κάνουμε πολλά περισσότερα.  Έχοντας καταφέρει να βγούμε από μία πανδημία, η οποία δοκίμασε τις αντοχές μας, τόσοσε επίπεδο υποδομών, όσο και σε επίπεδο ανθρώπινου κεφαλαίου, βρισκόμαστε πλέον σεμία ιδανική συνθήκη για να προχωρήσουμε σε πλήρη χαρτογράφηση των αναγκών μας.  Να καταγράψουμε τις ελλείψεις,να διεκδικήσουμε τις αλλαγές που απαιτούνται,προκειμένου το έργο του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού μας να γίνεταιανεμπόδιστα.  Έτσι, θα μπορέσουμε να προωθήσουμε σε άλλη βάση, και τα προγράμματα προληπτικήςιατρικής που απευθύνονται κατά κύριο λόγο σε γυναίκες, παιδιά και ηλικιωμένους,μειώνοντας αποτελεσματικά τα ποσοστά εμφάνισης σοβαρών νοσημάτων, εντοπίζονταςκαι αντιμετωπίζοντάς τα εγκαίρως.  Δρομολογούμε οριζόντιες πολιτικές δημόσιας υγείας, οι οποίες, σε συνδυασμό με τηνατομική συμβολή και προσπάθεια του καθενός μας, θα βοηθήσουν στην εξασφάλιση μίαςκαλύτερης ποιότητας ζωής και ενός καλύτερου προσδόκιμου ζωής για όλους.  Ποιότητα ζωής, όμως, δεν μας εξασφαλίζει ασφαλώς μόνον ένας σωστά οργανωμένοςτομέας υγείας.  Αλλά και ένα υγιές και προστατευμένο φυσικό περιβάλλον, στο οποίο μέσα θα θωρακίζεταικαι η ανάπτυξη του παραγωγικού πρωτογενούς τομέα, ο οποίος με τη σειρά του θα παρέχειυψηλό επίπεδο πρώτων υλών και υγιή ανάπτυξη της οικονομίας.  Όπου οικονομία.....προσθέστε την αντίστοιχη ενίσχυση της εργασίας, κατά συνέπεια τηνενθάρρυνση της εκπαίδευσης, κατάρτισης και εξειδίκευσης για καλύτερη απορρόφηση μέσαστην αγορά εργασίας...  Μία συνεχής ροή, ένας ατέρμονος κύκλος, όπου κάθε τομέας, κάθε πολιτική και δράσηπαίζει εξίσου σημαντικό ρόλο στην ανάπτυξη πρώτα των πολιτών και έπειτα του συνόλουτης χώρας αυτής.  Σε όλα αυτά, ερχόμαστε να συμπληρώσουμε κι ένα εξίσου σημαντικό στοιχείο. Αυτό τωνεπενδύσεων. Επενδύσεων σε έργα υποδομής, όπως αυτό της Ε65.  Έργα, τα οποία θα συμβάλουν σημαντικά στην περιφερειακή ανάπτυξη. Που θααναβαθμίσουν τον τόπο μας. Που θα μετατρέψουν τον νομό μας σε κόμβο εμπορικό,επενδυτικό, αναπτυξιακό.  Η γεωγραφική μας θέση, φίλες και φίλοι, μας δίνει ένα σημαντικό προνόμιο.  Μας καθιστά ένα διαμετακομιστικό κέντρο εμπορίου, εύκολα προσβάσιμο από κάθε πλευράτης Ελλάδας.  Μας καθιστά μία ιδανική επιλογή για κάθε εμπορική δραστηριότητα.  Μας μετατρέπει, μέσω της αξιοποίησης των έργων υποδομής, σε πόλο έλξης νέωνεπενδύσεων.  Είμαστε σε θέση, να προσελκύσουμε εταιρείες διεθνούς εμβέλειας, δημιουργώντας έτσινέες ευκαιρίες για την τοπική αγορά εργασίας. Νέες προοπτικές εξέλιξης και δημιουργίαςγια τους νέους του τόπου μας.  Γιατί η περιφερειακή ανάπτυξη, θα πρέπει επιτέλους , να γίνει συνώνυμο της κοινωνικήςδικαιοσύνης. Να σημαίνει πως κάθε επένδυση και πολιτική στόχευση θα έχει ωςαποτέλεσμα την εξασφάλιση ισότιμων ευκαιριών και δικαιωμάτων στην ατομική εξέλιξη γιακάθε πολίτη αυτής της χώρας, ανεξάρτητα από τον τόπο στον οποίο γεννιέται και διαμένει.  Από το μεγαλύτερο αστικό κέντρο, στο πιο απομακρυσμένο χωριό, πρέπει ναεξασφαλίζουμε σε όλους τις ίδιες ευκαιρίες. Έτσι θα αποφύγουμε την ερήμωση τωνπεριφερειακών οικισμών μας. Έτσι θα δώσουμε ξανά ζωή σε κάθε γωνιά αυτού του τόπου.  Κι έχουμε στη διάθεσή μας αναρίθμητα εργαλεία.  Ένα απαράμιλλο φυσικό κάλλος, έναν γεωφυσικό πλούτο ζηλευτό.Έναν ορεινό όγκο, που δυστυχώς, παραμένει για χρόνια ανεκμετάλλευτος.  Μέρη που μέχρι σήμερα δεν αναδείξαμε.Παραδοσιακούς οικισμούς, που παράγουν δικά τους προϊόντα, οικισμούς ιστορικήςσημασίας....  Τα Τρίκαλα δεν είναι μόνο η έξυπνη πόλη μας, που μας γεμίζει υπερηφάνεια,  Δεν είναι μόνο οι επιβλητικοί βράχοι των Μετεώρων.  Τρίκαλα είναι οι άνθρωποι που ζουν απ'άκρησ'άκρη αυτού του νομού.  Είναι οι αγρότες μας, που καλλιεργούν τη γη και προμηθεύουν με προϊόντα τις αγορές σεόλη την Ελλάδα.  Είναι οι κτηνοτρόφοι μας, που το μεράκι με το οποίο εργάζονται και η φήμη τους σε όλη τηνχώρα μας ξεπερνά.  Είναι και όλοι οι επιχειρηματίεςαπ΄την Πύλη μέχρι την Καλαμπάκα και την Φαρκαδόνα, πουεπιμένουν να ζουν και να στηρίζουν τον τόπο τους, να δίνουν πνοή στην οικονομία, ναπροσφέρουν θέσεις εργασίας σε όσους μοιράζονται τον ίδιο πόθο με αυτούς. Να μείνουνεδώ και να προσπαθήσουν.  Αυτός είναι κι ο δικός μας πόθος.Αυτός είναι ο δικός μας στόχος.Να πείσουμε τους νέους και τις νέες μας να μείνουν εδώ.Ακόμα περισσότερο,να καταφέρουμε να επιστρέψουν εδώ, όσοι έφυγαν , όχι από επιλογήαλλά από αναγκαιότητα.  Αξιοποιώντας τις δυνατότητές μας στο έπακρο.  Προωθώντας τον θρησκευτικό, περιπατητικό και οινοποιητικό τουρισμό του νομού μας.  Δημιουργώντας τις προϋποθέσεις για την ανάπτυξη του κλάδου και τη δημιουργία μόνιμωνθέσεων εργασίας, ικανών όχι μόνο να απορροφήσουν το τοπικό εργατικό δυναμικό, αλλά καινα προσελκύσουν στελέχη εξειδικευμένα από κάθε άκρη της Ελλάδας, μετατοπίζοντας έτσιτην οικονομική δραστηριότητα ισοβαρώς και στην περιφέρεια.  Οι τουριστικές δομές μας, αλλά και το σύνολο των υποδομών μας, θα πρέπει ναδιευκολύνουν την επιμήκυνση του χρόνου παραμονής των επισκεπτών στον τόπο μας,αυξάνοντας κατ' επέκταση την μέση δαπάνη ανά ταξίδι, και το συνολικό έσοδο από τοντουρισμό, το οποίο με τη σειρά του, θα είναι ικανό να ανατροφοδοτήσει νέες επενδύσεις καιπεραιτέρω ανάπτυξη.  Αυτή η στρατηγική, σε συνδυασμό με τα προγράμματα-εργαλεία της κυβέρνησης για τηνενίσχυση της ζήτησης του εγχώριου τουρισμού, όπως το «Τουρισμός για Όλους» , μπορούννα εξασφαλίσουν μία βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη για τον τόπο μας.  Αυτό ακριβώς θα επιδιώξουμε τη νέα τετραετία.  Μία βιώσιμη ανάπτυξη για τον τόπο μας.  Με την αξιοποίηση των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειαςαπό κάθε νοικοκυριό, αλλά και απόκάθε μεγάλη ή μικρή παραγωγική μονάδα, μειώνοντας το κόστος της ενέργειας για όλους.  Με τη δημιουργία ακόμα περισσότερων θέσεων εργασίας, στις τοπικές επιχειρήσεις, τιςοποίες θα κινητροδοτήσουμε ακόμα περισσότερο, ενθαρρύνοντας την ανάπτυξή τους καιεπιβραβεύοντας την απόφασή τους να μείνουν και να ενισχύσουν την τοπική οικονομία.  Με την προώθηση προγραμμάτων κατάρτισης για να δημιουργήσουμε εξειδικευμένοπροσωπικό, που θα καλύπτει τις ανάγκες της τοπικής αγοράς εργασίας.  Με την παροχή όλων των ψηφιακών εργαλείων που είναι απαραίτητα, ώστε ούτε οιπροσδοκίες, αλλά ούτε και οι δυνατότητές μας να γνωρίζουν γεωγραφικά όρια.  Οι νέοι μας σήμερα, μπορούν να μείνουν στον τόπο τους και να διεκδικήσουνεπαγγελματικές ευκαιρίες καριέρας σε εταιρείες διεθνούς εμβέλειας. Μπορούν ναεργαστούν από όποιο σημείο αυτής της χώρας επιλέξουν, παρέχοντας εξ αποστάσεωςυπηρεσίες σε όποιο σημείο αυτού του πλανήτη επιλέξουν, αξιοποιώντας τη δύναμη τηςψηφιακής εποχής.  Γι'αυτό και δίνουμε βάση στην πλήρη ψηφιοποίηση του κράτους και ανοίγουμε διαύλουςεπικοινωνίας με πόλεις και χώρες ανά τον κόσμο , που πρωτοπορούν στον τομέα αυτό, γιανα αξιοποιήσουμε την τεχνογνωσία τους και να μειώσουμε τον χρόνο και το κόστος για τηνυλοποίηση αντίστοιχων προγραμμάτων και στη χώρα μας.  Είναι τιμή μας, να ζούμε σε έναν νομό που, αν μη τι άλλο, είναι ανάμεσα στουςπρωτοπόρους σε αυτόν τον τομέα.  Και είναι υποχρέωσή μας, να ξεκινήσουμε πρώτοι εμείς, δίνοντας το παράδειγμα,μετατρέποντας τα Τρίκαλα από μια τύποις έξυπνη πόλη σε έναν ουσιαστικά έξυπνο νομό....Φίλες και φίλοι,  Σας παρουσίασα σήμερα, μερικά σημεία μόνο από όσα οραματίζομαι για τον τόπο μας. Απόόσα έθεσα ως στόχο, να διεκδικήσω για αυτόν , πάντα με το βλέμμα στραμμένο όμως στηννέα γενιά...  Ξέρετε, είμαι κι εγώ ένας άνθρωπος που μεγάλωσε εδώ, σε πείσμα των καιρών, καιπροσπάθησα πολύ όλα αυτά τα χρόνια, αντιμετωπίζοντας τις ίδιες δυσκολίες, με όλουςεσάς. Ως ελεύθερος επαγγελματίας, ως σύζυγος ενός μικρομεσαίου επιχειρηματία, ωςμητέρα.  Μοιράστηκα και συνεχίζω ,να μοιράζομαι μαζί σας τις ίδιες ανησυχίες, τις ίδιες αγωνίες γιατο μέλλον το δικό μας, αλλά και των παιδιών μας.  Είναι θλιβερό, να αισθάνεσαι πως ζεις σε μία χώρα , που δεν σου αξίζει, που δεν σενοιάζεται , που δεν σου εξασφαλίζει , ούτε τα αυτονόητα πολλές φορές και τα αναγκαία.  Το βιώσαμε όλοι αυτό. Και με την οικονομική κρίση της περασμένης δεκαετίας, τα απανωτάμνημόνια και τις αλόγιστες φορολογικές επιβαρύνσεις, που κληθήκαμε να επωμιστούμε,φτάσαμε στα όρια των αντοχών μας.  Χάσαμε την ελπίδα , να δούμε αυτή τη χώρα να προκόβει. Μας έκαναν να αισθανθούμεανάξιοι ,να προσφέρουμε στον τόπο και στις οικογένειές μας.  Μας γύρισαν χρόνια πίσω. Εκεί που οι παππούδες μας και οι γονείς μας αναζητούσαν μίακαλύτερη ζωή έξω απ'τα σύνορα. Ξεκινώντας να χτίζουν τη ζωή τους απ'την αρχή.  Μας γύρισαν σε μία εποχή αβεβαιότητας.Σε μία εποχή που τα παιδιά μας βάδιζαν χωρίς προσανατολισμό, διεκδικώντας μία θέση στοφως , που καθυστερούσε να φανεί.  Πείσμωσα είναι η αλήθεια, γιατί δεν έχω μάθει σ τη ζωή μου , να τα παρατάω σε κάθεδυσκολία. Όπως είμαι σίγουρη , ότι πεισμώσατε και όλοι εσείς.  Ήθελα να δω τα πράγματα να αλλάζουν. Επιδίωξα να έχω μία ευκαιρία, να συμβάλω κι εγώουσιαστικά στην αλλαγή αυτή, από μία θέση ευθύνης αυτή τη φορά.  Εσείς μου εξασφαλίσατε το εισιτήριό μου σ'αυτό το δημιουργικό ταξίδι την πρώτη φορά.  Και με βοηθήσατε να εξοπλιστώ με γνώσεις και με εμπειρία , για να μπορώ να συνεχίσωαυτή τη διαδρομή με μεγαλύτερη ωριμότητα.  Με πιο ξεκάθαρη στόχευση.  Με καλύτερη αντίληψη των αναγκών.  Με πιο γερό στομάχι, σίγουρα....  Σήμερα, έχοντας διαγράψει μία διαδρομή τετραετίας, πλάι σε άξια στελέχη, ως μέλος μίαςαξιοκρατικής κυβέρνησης που δίνει ευκαιρίες σε όποιον θέλει και αποδεικνύει ,πως μπορείνα εργαστεί σκληρά και αποτελεσματικά, βρίσκομαι και πάλι μπροστά σας ζητώντας σαςαυτή τη φορά να δείξετε συνέπεια και εμπιστοσύνη στην επιλογή, που κάνατε πριν από μίατετραετία.  Και να μου δώσετε την ευκαιρία να συνεχίσω να εργάζομαι με την ίδια ανιδιοτέλεια και τοίδιο πολιτικό ήθος, που επέδειξα όλα αυτά τα χρόνια.  Να επιλέξετε μία εκπρόσωπο στη Βουλή, που θα σας λέει πάντα την αλήθεια.  Που δεν θα ξεχνά να είναι εδώ. Παρούσα. Δίπλα σας.Που σας γνωρίζει και τη γνωρίζετε.Που είναι σπλάχνο από τα σπλάχνα σας.  Που έχει τη δύναμη, τη γνώση, τη θέληση και την εμπειρία, να αγωνιστεί για να εξασφαλίσειμία καλύτερη προοπτική γι'αυτόν τον τόπο.  Σας καλώ, φίλες και φίλοι,  Να επιλέξετε να συνεχίσουμε αυτό το ταξίδι που μαζί ξεκινήσαμε, πριν από τέσσεραχρόνια.  Να πορευτούμε πλάι πλάι, για να αναδείξουμε το νομό μας, εντός και εκτός συνόρων.  Αυτή την Κυριακή, επιλέγουμε να πάμε τη χώρα και τον τόπο μας μπροστά.  Σε μία νέα τετραετία ευημερίας και ανάπτυξης.  Σε μία τετραετία προκοπής.  Συνεχίζοντας το έργο μας.  Επιλέγοντας την σταθερότητα αντί για την παραληρηματική πολιτική μίας συγκυβερνητικήςαστάθειας.  Επιλέγουμε μία αυτοδύναμη κυβέρνηση με όραμα και σχέδιο.  Με αρχηγό, τον Πρόεδρό μας, τον Κυριάκο Μητσοτάκη.  Προχωράμε σταθερά, τολμηρά μπροστά.  Για να συνεχίσουμε ,να αλλάζουμε τα κακώς κείμενα και να διορθώσουμε τις παθογένειεςπου μας ταλαιπωρούν διαχρονικά.  Για να χτίσουμε την Ελλάδα που μας αξίζει, για εμάς και για τα παιδιά μας.  Αλλάζοντάς τα όλα!  Πάμε λοιπόν,  Ξανά Μαζί!!!
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